

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 14.02.2023 Meldungsnummer: HR03-1005677800

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung ELPA Holding AG in Liquidation, Zug

ELPA Holding AG in Liquidation (ELPA Holding SA en liquidation) (ELPA Holding Inc in liquidation) Gotthardstrasse 20 6300 Zug

Löschungsdatum: 09.02.2023

ELPA Holding AG in Liquidation, in Zug, CHE-101.010.473, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2018, Publ. 1004507673). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 2412 vom 09.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 231, Datum: 28.11.2018 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug